
УДК 364.48 

ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ СОЦІАЛЬНОЇ ФУНКЦІЇ ДЕРЖАВИ  

Н. М.  Дєєва, д. е .н., професор, Інститут демографії та соціальних досліджень 

імені М. В. Птухи НАН України

Методологія дослідження.  Результати  отримані за рахунок застосування методів:

загального й особливого – при встановленні специфіки  виконання державою соціальних

функцій  в  умовах  розбудови  соціально-економічної  моделі  розвитку;  порівняння  –  при

встановленні  кількісних  параметрів  економічної  активності  незахищених  верств

населення  в  Україні;  системного  підходу   –  при  формуванні  стратегічних  напрямів

діяльності уряду щодо забезпечення реальної соціалізації економіки.

Результати. Окреслено особливості виконання державою своїх соціальних функцій в

умовах  розбудови  соціально-економічної  моделі  розвитку  національної  економіки.

Встановлено  структурну  подвійність  соціальної  функції  держави.  Через  спеціальні

індикатори  оцінено  економічну  активність  та  рівень  підтримки  незахищених  верств

населення в Україні, а також  узагальнено спроби влади щодо регуляторного забезпечення

соціального  призначення  держави  за  роки  незалежності  України.  Визначено  умови

досягнення  державою соціальних  цілей  за  рахунок  перегляду теоретико-методологічної

бази бюджетного процесу.  

Новизна. Визначено  умови  досягнення  державою  соціальних  цілей  за  рахунок

перегляду теоретико-методологічної бази бюджетного процесу. 

          Практична значущість. Запропоновані заходи соціальної політики дозволять 
створити об’єктивну і достовірну  нормативну та регуляторну базу планування для її 
реалізації в Україні. Це сприятиме  публічному комплексному розгляду проблем 
державних і місцевих фінансів  у частині визначення  потенціалу фінансової 
забезпеченості не тільки видатків по соціальному захисту населення, а також і витрат на 
розвиток соціальної інфраструктури та інституціональне забезпечення конституційного 
соціального призначення

Ключові слова: соціальна функція держави,  реалізація соціальної функції держави,
соціальна  держава,  індикатори економічної  активності  держави,  особливості  соціальної
політики в Україні, теоретико-методологічна база бюджетного процесу. 
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